

SEANCE DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 26 OCTOBRE 2018.

La séance est ouverte par le président Fernand Van Beersel à 20h00.

Présences

Fernand VAN BEERSEL	P	René DEPAYE	P	Michel DE RILA	P
Michel GILTAY	E	Jean-Claude DUBUISSON	E	Philippe BALLAND	P
Philippe DEGHELT	P	Marc FAUCONNIER	P		
Jules HENNAUT	P	Jackie PLATEAU	P		
Julien HERMANS	P	Maurice ROSA	P		

\* P = présent E = excusé A = absent

Approbation du PV de la réunion du 7 septembre 2018.

1. Permanence :

Les permanences ont été prévues par les administrateurs jusqu'à la fin du mois novembre. Celles-ci seront affichées à la cafétéria.

2. Secrétariat:

Ph.Balland est coopté par le C.A. à l'unanimité comme secrétaire.

A/ Dossier de renouvellement de concession militaire des stands 1 et 2 : Il est à noter qu'en l'absence de nouvelle concession, l'ancienne reste d'actualité.

Le président s'est fait dire par la région wallonne (R.W.) ce jour que ce serait un refus d'office car le permis doit être demandé par l'armée, vu que ce permis n'est plus de la compétence du gouverneur mais de la R.W. Donc le Président contacte le colonel Van Reickem.

B/ Dossier Travaux Toiture stands 3 et 4 et fondation du stand 4, les supports extérieurs pour l'isolation au bruit a été demandée à la commune et à l'armée : Celle-ci vient de donner son accord et elle signera les plans que nous envoyons ce qui nous permettra de lancer les travaux ; la R.W. suivra.

C/ Le nouveau R.O.I. sera publié sur des panneaux dans les stands et la cafétéria.

D/ Stand 6 : Meyton vont analyser par une opération de maintenance à distance si une carte S.I.M. peut être implémentée.

E/Défibrillateur : Contrat de maintenance forfaitaire ou 2 types de contrat à choisir pour une durée de 5 ans (10 personnes sont aptes à s'en servir).

F/ Envoi du renouvellement des affiliations 2019 pour le 20/11/2018 pas avant ; idem certificats URSTBF. Notez que la location de la salle de Flawinne pour la tenue de l'A.G. est acquise et elle se tiendra le 10/03/2019. La location revient à 15€/h.

3. Trésorerie :

**Le 31/10 plus de nouveaux membres 2018.**

**Un tireur peut tirer dans un autre club que le sien si motif valable des 2 présidents.**

**Situation des comptes le vendredi 21 septembre 2018**

	Compte à vue	Compte épargne	Compte Titre	Totaux
<b>Crélan</b>	103952,79€	138566,22€	70000€	312519,01€
<b>Belfius</b>	31356,59€	5554,19€		36910,78€
<b>Totaux</b>	135309,38€	144120,41€	140000€	<b>349429,79€</b>

***ASBL CERCLE DE TIR NAMUROIS - LISTE DES MEMBRES 2018***

<i>N°</i>	<i>CTN</i>	<i>Nom - prénom</i>	<i>Adresse</i>	<i>Localité</i>	<i>Date de</i>	<i>Date</i>	<i>d'Entrée</i>	<i>Licence</i>
<i>Cat</i>	<i>Sexe</i>	<i>Nat.</i>			<i>Naissance</i>	<i>d'Entrée</i>		
<i>CTN</i>							<i>Sexe</i>	<i>Nat.</i>
3222	HENRY Daniel	RUE DE L'ETANG, 62	6200 CHATELINEAU	18-août-48	26/09/2018	48081858121	MFA	M B
3223	JANS Guy	RUE ROULLON, 57	5537 BIOUL	04-avr-59	05/10/2018	59040458168	MFA	M B
3224	LEMERCINIER Emile	RUE DE L'ÉGLISE, 4	5100 WEPION	17-août-53	17/09/2018	53081758189	MFA	M B
3225	LECLIPTÉUX Jonathan	RUE JOSEPH DANDOIS, 23	5020 FLAWINNE	27-janv-96	10/10/2018	96012758196	MFA	M B
3226	DEBUSSCHER Bastien	RUE DU CALVAIRE, 39	5150 FRANIERE	22-févr-08	12/10/2018	08022258195	CA	M B
3227	DEBUSSCHER Lorien	RUE DU CALVAIRE, 39	5150 FRANIERE	20-févr-04	12/10/2018	04022058197	CA	B
3228	DEWACHTER Brieuc	ALLÉE DES RAMIERS, 27	5170 PROFONDEVILLE	06-juin-96	15/10/2018	960606	MFA	M B

*Nombre total d'enregistrements :* 7

Gestion des membres : 7 nouveaux membres (voir liste).

**4. Travaux :**

- a/ Toiture stand 5 terminée, tout est fermé ; reste à faire l'élagage et les pièges à balles à remplacer.
- b/ Cible 50m stand 3 : Ecran à démonter.
- c/ Tondeuse remise en état par Michel à récupérer.
- d/ Stand 6 : Le bac récolteur d'eau fuit.

Jules a constitué une équipe de travail pour le 6/11 à 9h pour tous travaux énoncés, plus remplacer le robinet extérieur ; la conduite d'eau à refaire ; faire fermer le petit local du stand 5 ; démonter la serrure ou faire refaire des clés pour les toilettes ; démonter le boîtier Meyton pour le remettre à l'intérieur du stand 3 ; recentrer les cibles du stand 4 en remettant des crampons.

**5. Accès aux installations :**

Tireurs repris dans l'agrément et compétiteurs : Le mercredi de 8h à 13h, idem le samedi (Air comprimé accepté) le dimanche de 9h à 13h.

**6. Concours :**

Date limite 31/10/2018

Candidatures au trophée du Mérite Sportif : Il est urgent de remettre les listes à René.

Liste de nos champions de Belgique : date limite 31/12/2018.

Concours et championnats : Calendrier à déterminer et à remettre aux instances de l'armée. Quelques dates déjà prévues : Samedi 16/03/2019, le 23 et le 30 ; Samedi 17 et 24/08/2019 et 18 et 25/08.

Calendrier C.P.N. René doit remettre au Président les dates mais on peut noter le Régional P.N. le 02/06/2019 au stand 5.

7. Sécurité :

Fermeture des W.C. voir plus haut, Jules s'en occupe ; idem fermeture du stand 4.

Problème du stand 5 avec les balles qui « s'envolent » lors de tirs à 15m : Des solutions sont évoquées en autorisant le tir seul à 25m au stand 5 ; tirer à 15m au stand 4 ; mettre des bandes de caoutchouc dans les couloirs B et C du tir à 50m

8. Site Internet :

Mise à jour du site et des divers documents et formulaires faite.

9. Tour de table:

Approbation unanime de porter les cotisations des jeunes de -18 ans à 20€ ; pour les membres junior (18-20 ans) à 70€ en prévision de l'A.G. 2019.

Fin de la séance à 22h00.

Prochaine réunion le vendredi 16 novembre 2018 à 19h30.

Pour le Président  
Le secrétaire  
Philippe Balland